

# 殷秀梅唱醉大剧院

中国最美男女高音  
齐聚烟台演绎《红河谷》



“十艺节”在烟台

本报记者 孔雨童

10日夜,第十届中国艺术节在烟台的首场演出终于拉开大幕。中国著名女高音殷秀梅和男高音魏松领衔主演的歌剧《红河谷》以曲折的故事,优美的旋律,极具张力的唱腔,给在场的烟台观众留下醉人一夜。

作为十艺节的烟台首演,昨夜烟台爱好艺术的观众表现出极大热情。开演前大剧院已基本满座,演出钟声响起时,台下观众爆发出掌声,显得很是热烈。

歌剧《红河谷》改编自1996年冯小宁指导的表现藏民抗击英军的著名电影。演出开始后,雪山、藏民朝拜、诵经、望果节等西藏元素和抗击英军的场面,仿佛把一部波澜壮阔史诗浓缩在一个舞台上展现。

而中国歌舞剧院的实力很是显见,演员的舞台表现力和唱功都很有层次。在剧中雪儿向藏族老阿妈讲述自己身世的段落,



十艺节“文华奖”参赛曲目——大型歌剧《红河谷》在烟台大剧院上演。实习生 吕奇 摄

身上带着伤痕的女演员歌唱的同时,眼中泪光闪闪,深深感染着台下观众。

当晚的焦点无疑是著名歌唱家殷秀梅。殷秀梅一身华丽的藏袍,手执鞭子,将一个藏族少女丹珠演绎得自然、大气又生动。当她的心上人格桑和雪儿在一起的时候,丹珠远远的望着这一对,眼里全都是戏。而当丹珠

唱出每一句歌词时,又让人感叹不愧是殷秀梅。

“她已经快60岁了,气息还是那么稳,唱得真好。”鲁东大学音乐系的高峰老师在演出结束后感慨不已,他告诉记者,此次是专门买票来看中国最好的两大男女高音的演出“演技柔的魏松,也是真正好的男高音。”也有不少市民表示,这种中国歌舞剧

院+中国最优秀男女高音的阵容,“不得不看”。

十艺节当晚,大剧院内外的安保也升级到更严格的标准。市公安局的工作人员介绍,当晚大剧院设立了两个安检门,工作人员和观众进门随身物品都要进行检查。而除了这两个门,大剧院的其他人口一律不得进出。

## 2013南山·中国大师赛龙口鸣锣开赛

本报10月10日讯(记者 陈莹) 10日上午6:20,随着山东南山国际高尔夫球会蒙哥马利球场第1号洞和第10号洞同时开球,第三届南山·中国大师赛正式开赛。作为同一亚洲的一场重要赛事,南山·中国大师赛也是本周亚太地区奖金金额最高的男子职业高尔夫比赛。

10日,由国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会、山东省体育局主办,南山控股集团冠名,南山国际高尔夫球承办,中体旅(北京)体育发展有限公司协办的第三届南山·中国大师赛,在山东南山国际高尔夫球会蒙哥马利球场正式开赛。2012年,经过几个回合的加

洞赛终于成为第一个夺得南山·中国大师赛桂冠的中国选手梁文冲,几天前就早早来到南山备战,说到去年的“苦战”,梁文冲形容那是一个荣誉,是值得纪念的时刻。他说:“以前我在国内赢过一些比赛,他们都没有很好地延续下去,我觉得很可惜。知道南山·中国大师赛会连续举办下去,如

果再次在这个比赛中夺冠,对我本人而言是一个极大的鼓励,我也希望能取得更好的成绩。作为一个职业球手,每场比赛都希望打出最好成绩。”

据悉,此次南山中国大师赛共有138人参赛,阵容包括2011年英国公开赛冠军北爱尔兰名将达伦·克拉克(Darren Clarke)、2011年

美国公开赛冠军目前世界排名第19位的南非名将舒瓦泽尔(Charl Schwartzel),以及同一亚洲前四个赛季的奖金王,澳大利亚球员斯科特·斯特兰奇(Scott Strange,2009)、卫冕冠军梁文冲(2010)、安德鲁·斯托兹(Andre Stolz,2010)、首届中国大师赛冠军韩国球员金毕欧(Kim Bi-o,2012)等。



金九银十黄金季 购房好时节  
团结最给力 团购最优惠  
百余楼盘齐让利 百万市民都参与  
主流媒体来搭桥 楼盘读者零距离

本报为此搜集了烟台及周边共百余个楼盘信息,您可以指定楼盘,也可以在我们推荐的项目中选择适合于您的房产;我们将竭力帮您解决在购房中遇到难题。置业会还将精诚为广大读者提供系列服务,如免费置业课堂、热门电影门票、团购、看楼车等。

### 报名方式:

1. 邮件注明购房区域、意向价位、购房面积、区域以及姓名、联系电话等内容邮箱地址: 261946023@QQ.COM。
2. 可以拨打咨询电话: 0535-6791398 直接报名。时间: 每日一至周五 9:00-17:00